
 

 

 
ATA DA 1ª  REUNIÃO ORDINÁRIA (FEVEREIRO/2025) 

 

Ao vigésimo dia do segundo mês do ano de 2025 em primeira convocação às 
19h00min, horário de Brasília, de forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, 
regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, 
deu-se início a reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal da Capela do 
Socorro sob condução temporária do/a Sr(a). Fabrício Tadeu de Almeida.  
Responsável pela elaboração da presente ata: Ariana Cardoso dos Santos. 

 
Contou-se com a presença de 26 Conselheiros Titulares, Conselheiros Suplentes, 
Representantes da Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue: 

 

Função Nome Presença Justificativa 

Conselheiro(a) Ana Maria Teixeira Presente - 

Conselheiro(a) Maria Rita Ferreira Presente - 

Conselheiro(a) Andreia C. de O. Santos Presente - 

Conselheiro(a) Maria José dos Santos  Presente - 

Conselheiro(a) André L. S. Dias Presente - 

Conselheiro(a) Aristeu V. S. Neto Presente - 

Conselheiro(a) Jonathan O. Silva Presente - 

Conselheiro(a) Maria C. C. P. Presente - 

Conselheiro(a) Luciana Bello Presente - 

Conselheiro(a) Elba Bezerra Oliveira Presente - 

Conselheiro(a) Bruna Carine N. de Jesus Rocha Presente - 

Conselheiro(a) Cristiane de Freitas Santos Presente - 

Conselheiro(a) Elias de Jesus Ribeiro Presente - 

Conselheiro(a) Anderson Ricardo D. Costa Presente - 

Conselheiro(a) Grace Kelly C. Coelho Presente - 

Conselheiro(a) Régio Pereira de Araújo  Presente - 

Conselheiro(a) Iara Patrícia de Souza Presente - 

Conselheiro(a) Jaime Mateus Sat’Ana  Presente - 

Conselheiro(a) Ana Paula de Assis Presente - 

Conselheiro(a) Arlindo do Amaral Wandelle  Presente - 

Conselheiro(a) Luiz Felipe Rocha de Lima  Presente - 

Conselheiro(a) Autieri Silva Costa Presente - 

Conselheiro(a) Roberto Robson A. dos Santos Presente - 

Conselheiro(a) Angeli Franco Nobre Presente - 



 

 

Conselheiro(a) Alice Araújo Risso Presente - 

Conselheiro(a) Thais Mary de Almeida Ausente - 

Interlocutor (a) Miriam Silva de M. Castro Presente - 

Subprefeito Fabricio Tadeu de Almeida  Presente - 

Chefe de Gabinete Carlos Alberto Getúlio Presente - 

Assessoria Gabinete Ariana Cardoso dos Santos Presente - 

Munícipe Marcelo Siqueira Moreira Presente - 

Munícipe Andressa Alves Presente - 

Munícipe Ari Israel da Silva  Presente - 

Munícipe Dayane S. Damasceno Presente - 

Munícipe Jefferson Andrade Presente - 

Munícipe José Pereira Presente - 

Munícipe João Oliveira Presente - 

Munícipe Beatriz Silva Rodrigues Presente - 

Munícipe Maria da Conceição Presente - 

Munícipe Iracema de Oliveira Presente - 

Munícipe Claudio Melo Presente - 

Munícipe Rivaldo N. da Silva Presente - 

Munícipe Luciane de Cassia Faria  Presente - 

Munícipe João Batista Silva  Presente - 

Munícipe Rosana Rodrigues  Presente - 

Munícipe Ronaldo Augusto Presente - 

Munícipe Monica de Melo Gonçalves Presente - 

Munícipe José Luiz dos Santos  Presente - 

Munícipe Ana Lucia dos S. Pereira Presente - 

 
 

PAUTA ABERTA 

 

Verificação de quórum e leitura da pauta 
 

A abertura da reunião foi realizada pelo(a) Sr. (a) Fabrício Tadeu de Almeida que 
informou a todos sobre a pauta publicada no Diário Oficial da Cidade. Em seguida, 
foi feita a leitura da pauta: 

 
 

1. Item 1 – Apresentação dos Conselheiros e Interlocutores  

1.1. Detalhamento do item 1 



 

 

 

Abertura com o vídeo do Secretário Enrico Missasi 

 

Iniciamos com os conselheiros tomando lugar de destaque, 

realizando a sua apresentação e havendo interesse se colocando a 

disposição do cargo que pleiteiam.  

Vale ressaltar que a Sra. Thaís de Almeida esteve ausente.  

 

 

2. Item 2 – Eleição do Coordenador, Secretário e Secretário Adjunto 

2.1. Detalhamento do item 2 
 

Concedido pelo Sr. Subprefeito Fabrício, o tempo de 3 minutos para que os candidatos 

ao cargo de coordenador, explanarem suas intenções de mandato.  

 

Sr. Arlindo – Colocou suas intenções ao cargo de coordenador  

Sra. Bruna – Colocou suas intenções – Falou do trabalho social na comunidade do 

Tubo 

Sra. Maria José – colocou suas intenções – falou da sua vivencia como moradora de 

rua e das dificuldades de não ter assistência e ajuda  

 

           Início da votação 
Abertura da urna para votação – 20h10min 

Fechamento da urna - 20h27min 

 

Os presentes realizaram a conferencia das cédulas de votação (totalizando 26 cédulas 

preenchidas corretamente) 

 

Resultando: 

 

Candidato Sr. Arlindo (Índio) – contemplado com 6 votos 

Candidata Sra. Bruna – contemplada com 10 votos 

Candidata Sra. Maria – contemplada com 09 votos  

 

Votos branco/nulo – 01  

 

Eleito: Sra. Bruna 

 

Concedido pelo Sr. Subprefeito Fabrício, o tempo de 3 minutos para que os candidatos 

ao cargo de secretário, explanarem suas intenções de mandato.  

 

Sra. Alice – Colocou suas intenções ao cargo de secretária 

Sr. Anderson – Colocou suas intenções ao cargo de secretário 

Sr. Autiere – Colocou suas intenções ao cargo de secretário 

Sr. Angeli - Colocou suas intenções ao cargo de secretária 



 

 

 

           Início da votação 
Abertura da urna para votação – 20h33min 

Fechamento da urna - 20h44min 

 

Os presentes realizaram a conferência das cédulas de votação (totalizando 26 cédulas 

preenchidas corretamente) 

 

Resultando: 

 

 

Sra. Alice – contemplada com 3 votos  

Anderson – contemplado com 8 votos 

Autiere – contemplado com 11 votos 

Angeli – contemplada com 3 votos 

 

Votos branco/nulo – 01  

 

Eleitos: 

Cargo: 1º secretário  

Sr. Autiere 

 

Cargo: 2º secretário  

Sr. Anderson  

 

 
3. Item 3 – Definição do Calendário de Reuniões Ordinárias Anual  

3.1 Detalhamento do item 3 
 
Sr. Subprefeito Fabrício, como uma sugestão indicou como cronograma das 
reuniões as penúltimas quintas-feira do respectivo mês.  
 
O Sr. Arlindo sugeriu a primeira quinta-feira de cada respectivo mês.  
 
Colocado para votação entre os participantes presentes.  
 
Resultou:  
 
Fica determinada que as próximas reuniões deveram ocorrer nas penúltimas 
quintas- feira do respectivo mês.  
 
Próxima reunião: 20.03.2025 
 

 
Item 4 – Encerramento  
4.1 Detalhamento do item 4  



 

 

 
Enceramos a reunião com leitura de ata para todos os presentes.   

O Sr. Subprefeito Fabrício, agradeceu a participação de todos. Parabenizou os eleitos. 

Desta forma, colocou-se a disposição para o novo mandato tenha frutos positivos para 

toda a região da Capela do Socorro.  

 
 

 

DESCRIÇÃO DE TÓPICOS COMPLEMENTARES (CASO NECESSÁRIO): 

1.  

 
 
 

AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO: 

 

Nº DEMANDA RESPONSÁVEL 

1   

2   

3   

4   

5   

 
 

 
 

 
 
 
 



 

 

 
 

 
 

Próxima reunião: 20 de março de 2025 às 19h. 

 
Ata elaborada por Ariana Cardoso dos Santos 


